
 

 
 
 
 
 

Notulen ALV 
 

Onderwerp:  Algemene ledenvergadering Arnhemse Sport Federatie (ASF) 
Aanwezig:  Arnhemse Voetbal Federatie, Zuid Arnhem, Arnhem Eagles Aetos nieuwe 

bestuurder, voorzitter ESA voetbal, Scoren doe je samen, 
SBA/Formupgrade, Scaramouche, Geert Geurken 

Vanuit de ASF: Eric van der Veen, Mike Bouwmeester, Wouter Groothedde  
Datum:  Vrijdag 21 november 2025 van 17.30 - 21.00 uur 
Locatie:         Rembrandt theater 
 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom op deze bijzonder locatie 
tijdens het Sport&Filmfestival 
 

2. Mededelingen 
De informatie voor de ALV is via een nieuwsbrief verstuurd, met hierin de link 
naar de stukken. De agenda miste waarvoor excuses 
 
Er zijn geen andere mededelingen, ook niet vanuit de aanwezigen. 
 

3. Notulen ALV 2024 
Een aantal namen van aanwezigen stond niet goed beschreven, evenals de titel 
bovenaan het document. Verder zijn er geen opmerkingen over de notulen, waarna deze 
door de voorzitter zijn vastgesteld. 
 

4. Rondje langs de velden 
Iedere club geeft een hoogtepunt over het afgelopen jaar: 
 
Hengelsportvereniging Elden: Hoogtepunt was vissen met gehandicapten kinderen en 
een budget dat zij ontvingen voor de komende vijf jaren. 
 
VDZ: Asielzoekers die bij VDZ voetballen. Er is nu vanuit de gemeente toegezegd 
financiële steun te bieden bij de ondersteuning om dit verder op te zetten en 
asielzoekers (voor meerdere jaren) te laten sporten.  
 
Eldenia: Maandagavond jl. zijn 14 pupillentrainers geslaagd.  
 
Budo vereniging: Junioren hebben ervaring opgedaan met wedstrijden en mooie prijzen 
verdiend. Jongens die zijn opgeleid en mooie stappen zetten. 
 
Gym&Turnen: Hebben met sponsoring 10.000 euro opgehaald en een gedeelte besteed 
aan het vergeten kind en slachtoffers in Syrië en Turkije.  
ASV Arnhem: Ontwikkeling van en uitbreiding van de jeugdteams. Kunnen jeugd 
plaatsen, waar andere clubs met reservelijsten werken, wat een mooie ontwikkeling is 
voor de club.  
 



 

 
 
Vissen Elden: Een verbod op vissen wat eraan zit te komen. Hierdoor voor hen als 
vereniging een enorm dieptepunt. Een hoogtepunt is dat zij samen met SIZA en 
gezamenlijke visdag hebben gehad. Dit leverde enthousiaste reacties op. 
 
ENC Arnhem: Hebben een derde damesteam kunnen inschrijven in een krimpende sport. 
Mooie groei voor de vereniging.  
 

5. Jaarrekening 2025 
Er is vorig jaar een subsidie aangevraagd bij de gemeente, die daar niet mee heeft 
ingestemd. Uiteindelijk hebben we het jaar afgesloten met een minder grote besteding 
uit de reserves, wat terug te zien is in de jaarrekening.  
 
Kosten voor de inzet van Gaby, organisatie van sportcafés, Sportwijs, een KISS 
rapportage en de statutenwijziging zijn verwerkt. De ASF heeft hierdoor 8.000 euro uit 
de reserve moeten halen.  
 
De gemeente heeft aangegeven om met een nieuw plan te komen om de verhoging van 
de subsidie te krijgen. Hierop is de ASF met een procesbegeleider gestart om verdere 
professionalisering te organiseren om budgetten bij de gemeente op te hogen.  
 
Suggestie om de ALV in het begin van een jaar te organiseren, zodat je actueler en beter 
op de bal kunt zitten.  
 
Vraag: de 2.500 euro die bij de baten en lasten staat opgenomen (lidmaatschap 2022 en 
2023) is nog niet geïnd bij de verenigingen. Wat is hiervan de status, want er is nooit 
besloten om met terugwerkende kracht te gaan innen. De vergadering stelt voor om dit 
uit de reserve te halen en volgend jaar pas te gaan innen onder leden. Eerst een goede 
brief opstellen die stelt dat we dit in het nieuwe jaar gaan doen.  
 
Opmerking: De datum van vaststelling in de jaarrekening is anders dan wat in de 
notulen staat. Is niet erg, maar iets om op te letten.  
 
Het bestuur wordt decharge verleend over het boekjaar 2025  
 

6. Bestuursverslag 2025 
Rollen van ASF worden toegelicht: belangenbehartiging, sectorontwikkeling en 
dienstverlenging. Geen individuele dienstverlenging, dat doet Sportbedrijf Arnhem. De 
ASF richt zich vooral op collectieve dienstverlening. Het idee is dat de ASF ook 
zichtbaard wordt en gaat clubs uitlichten met behulp van interviews. 
 
Belangenbehartiging: we zitten in een stuurgroep voor het Sportakkoord. Zijn betrokken 
bij de professionaliseringslag rondom plan voor verenigingen van Sportbedrijf, waar de 
ASF input heeft geleverd. Hebben in overleg met Gemeente Arnhem een inventarisatie 
energieproblematiek uitgevoerd. Wij proberen onze input uit te oefenen in de driehoek 
richting politiek, Gemeente en Sportbedrijf Arnhem. Er is een adviescommissie die in het 
leven is geroepen (staat los van ASF en AVF) om conflicten tussen verenigingen of 
tussen Sportbedrijf Arnhem en verenigingen te kunnen managen. Het lijkt echter meer 
op een geschillencommissie, wat echter niet de bedoeling is. Deze commissie wordt wel 
geëvalueerd.  
 
Rondom sectorontwikkeling de KISS rapportages, organiseren we sportcafés en 
intiatieven zoals Taakie, Inviplay, Kunstgras, Husense, Innovation Clubhouse. Er zijn 8 
clubs geweest die actief gebruik hebben gemaakt van Taakie. 
 

7. KISS Rapportage 



 

 
 
Eva presenteert de dia's, die ook worden gedeeld.  
 
Er is een lichte daling in het ledenpercentage vanaf 2022 t/m 2025. Een aantal 
uitsplitsingen laten zien in welke sporten en welke doelgroepen zich dit uit. Bij voetbal is 
jonge jeugd niet teruggekomen na Corona. Zijn hierdoor overgestapt naar andere 
sporten. Ledenpercentage van verenigingen ligt in Arnhem vergeleken met het landelijk 
gemiddelde iets lager.  
 
Vraag: Mogelijk om niet alleen naar sportbonden te kijken, maar ook ongeorganiseerde 
sport? Daar is ook over gesproken, maar door budget nu niet voor gekozen. Wel iets wat 
we in de toekomst ook willen meenemen om zicht te krijgen op de sportparticipatie. 
Onze ambitie is om alles inzichtelijk te krijgen, dit is echter een flinke investering.  
 

8. Huishoudelijk reglement 
Mike ligt toe hoe het huishoudelijk reglement tot stand is gekomen. Mede ingegeven 
door een modelovereenkomst vanuit NOC*NSF en voorbeelden van andere 
Sportfederaties, is het huishoudelijk reglement tot stand gekomen. Daarbij is rekening 
gehouden en aangesloten op de eerder (nieuw) vastgestelde statuten van de ASF.  
 
Opmerkingen: 

- Je wil voorkomen dat er geen besluiten genomen kunnen worden. Zorg voor een 
volwassen en professionele vergadering en schrap Artikel 8 lid 1. 

- Bedragen niet noemen, maar vaststellen in vergaderingen op basis van begroting 
- Ook aandacht voor niet-verenigingen 
- Rondsturen zodat iedereen opmerkingen kan plaatsen en in maart vaststellen. 
- Vrijwillige bijdrage (?), zodat clubs zich betrokken voelen en willen aansluiten. 

 
9. Jaarplan en begroting 2025 

De verhoging uit de laatste aanvraag is door de gemeente afgewezen. De wethouder 
staat positief tegenover de verhoging van de subsidie, maar hiervoor moet een nieuw 
plan komen. Er is hierom bewust gekozen om nog geen plan te presenteren.  
 
Voorstel is om na de procesbegeleiding in het voorjaar een plan te presenteren en aan 
het eind van het jaar de plannen te herijken in een aanvullende ALV. Een 
voorjaarsvergadering wordt het plan en begroting gepresenteerd, en mogelijk 
jaarrekening 2023. In het najaar de plannen voor het daaropvolgende jaar presenteren. 
 

10. Brief contributie 
De brief wordt opnieuw opgesteld, aangezien in de vergadering is besloten dat de 
contributie over 2022 en 2023 uit de reserves van de ASF wordt gehaald.  
 

11. Rondvraag 
In het kader van Innovation clubhouse: Als er iemand bezig is met een nieuw clubhuis, 
is Noud (VDZ) geïnteresseerd om mee in contact te komen.  
 
Voorstel wordt gedaan om de voorzittersgroep weer bij elkaar te krijgen en te rouleren 
in de aanwezige voorzitters. 
 
 

12. Afsluiting 
Noud (VDZ) wordt als trouwe bezoeker van de ALV bedankt voor zijn inzet tijdens de 
overleggen van de ASF. De vergadering wordt gesloten.  
 
 



 

 
 
 
Acties: 

- Suggestie om de ALV in het begin van een nieuw jaar te organiseren, zodat je 
actueler en beter op de plannen en begroting kunt sturen. 

- De ASF komt met een reactie/terugkoppeling over het vervolg van de 
adviescommissie Arnhem. 

- Terugkoppeling hoe het met Taakie is verlopen/afgelopen? 
- Stukken zijn niet naar iedereen gestuurd.  

 


